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Beszámoló 

A 2022-2023.-as év az új dalaim létrejöttének az időszaka. 

A Communitas-nak köszönhetően eddig, 2022 júliusától egy új saját dalom, és egy karácsonyi 

feldolgozás került publikálásra, az ösztöndíj elnyeréséből. 

Hatalmas segítség egy művésznek, ha anyagi támogatásban részesül, hisz mint tudjuk a 

zeneművészetben az új dalok létrejötte nem kis költségekkel jár. 

A projektem megálmodásakor összesen négy új dalt szerettem volna publikálni. 

Ebből a négy dalból eddig egy saját dal videóklippel, egy karácsonyi feldolgozás videóklippel, 

és egy jelenleg még feldolgozás alatt álló új dalom született. Tehát összesen három dalt 

sikerült megírni. 

Az augusztus 7.-én megjelent új saját dalom a „Bárcsak úgy történne minden” címet kapta. 

Karácsonykor egy feldolgozást énekeltem, illetve publikáltam a White Christmas-t 

videóklippel. (Fehér Karácsony) 

Rengeteg pozitív élménnyel gazdagodtam a dalok feléneklése, publikálása, videoklipp 

készítése alatt. Az emberek szeretete, irántam való érdeklődése, és elismerése eufórikus 

érzéssel töltöttek fel. Hálás vagyok az új dalokért, hisz ezáltal sokkal több emberhez el jut az 

énekem, mondanivalóm. 

Jelenleg a következő saját dalomon dolgozunk, amely ugyancsak a könnyűzene stílusában 

szólal meg, és nemsokára publikálásra kerül videóklippel együtt. 

Örülök, hogy az ösztöndíj megnyeréséből új dalokra tehettem szert, és minden eseményen, 

esküvőn, fesztiválokon, különböző fellépéseken tudtam saját dalt is énekelni. 

A közeljövőben is minden erőmmel azon leszek, hogy az énekesi készségeimet fejlesszem, 

illetve további saját dalokra szert tegyek, ezáltal gazdagítva az erdélyi magyar kultúrát. 

Ezúton is köszönöm a bizalmat és a lehetőséget az RMDSZ-nek és a Communitas 

Alapítványnak. A pályázati pénz által nyújtott anyagi háttér nagymértékben hozzájárult 

kreatív kibontakozásomhoz zenémen, kompozícióimon keresztül. 

 

 

 

 

 



 

 

Mellékletek 

Néhány fotó, videó, és link az elmúlt év munka folyamatáról: 

 

2022 június-a Bárcsak úgy történne minden- hangfelvétele közben 

 

2022 július-a Bárcsak úgy történne minden videóklipp készítés 



 

2022 november-a White Christmas feldolgozás hangfelvétele 

 

 

2022 december- White Christmas feldolgozás-videóklipp készítés 



 

2023 április-legújabb dal hangfelvétele közben 

 

 

2022 augusztus-Bárcsak úgy történne minden videóklipp 



 

2022 december, White Christmas videóklipp 

 

 

2022-MADISZ 



 

2022 szeptember-Street music fesztivál Marosvásárhely 

 

 


